
Noč v hotelu Park, nova knjiga Jožeta Vidica
To£no na dan mladosti letos je pri založbi Borec izšla nova knjiga Jožeta Vi-

dica NOČ V HOTELU PARK. Gre za hlcjski hotel. v katerem so bili med
vojno osrednji uradi gestapa za Gorenjsko; gestapovske niti z Bleda so segale
tudi na Koroško, v Ljubljano. na Dolenjsko in Primorsko. V tem hotelu so od-
ločali o usodi mnogih Ijudi. o življcnju in smrti. Semkaj so se stekala vohunska
poročila, tu so se kovale zarote proti NOV in POS in organizadji OF.

V tem hotelu se dogaja ena od
dvajsetih resničnih zgodb, ki jih pisec
opisuje v knjigi. Naslovi nekaterih
drugih zgodb: Kurir Bohun, Šest par-
tizanskih patrulj na vrhu Triglava,
Kako so slovenski partizani pozimi
1944,45 potovali v Beograd v voja-
ško akademijo, Spomini ubežnika z
želinskega morišča, Molitev za mo-
jega sina, Mehanizem bolnišnice

Franje je deloval kot najboljša ura.
Beg zapornic iz begunjskega zapora,
Dan, ko me je vvasipozdravillepes,
Kako so gestapovci ugrabili Lojzeta
Bevka, brata pisatelja F. Bevka. Čez
Prokletije v AJbanijo aprila 1941.
Pričevanje o izdaji partizanske bol-
nišnice Svoboda (na Kambreškem
nad Sočo). Zanimiva so pričevanja,
kako je bilo med vojno v Vrbi, rojstni
vasi pesnika F. Prešerna.

Lani je Jože Vidic praznoval šest-
desetletnico in je zato v prvem po-
glavju te knjige opisal svoje spomine
od rane mladosti do konca minule
vojne.

Pisec je doma iz Sela pri Žirovnici
na Gorenjskem. Je upokojeni pod-
polkovnik JLA. Leta 1971 je pri za-
ložbi Borec izšla njegova prva knjiga
BEG Z MORIŠČA, ki je bila kmalu
ponatisnjena. Sledile so knjige
ZLOČIN PRI LENARTU. PO

SLEDOVIH ČRNE ROKE
SEDEM KRST ZA RONKAR-
JEVO DRUŽINO, SEMENJ V BI-
STRICI in KRIK V DRAGI. Vse

knjige so bile uspešnice, saj je bila
knjiga Po sledovih črne roke natis-
njena trikrat v skupni nakladi nad
20000 izvodov, Sedem krst za Ron-
karjevo družino pa v nakladi 15800
izvodov. V skladišču založbe Borec
ni niti enega izvoda njegove knjige.

Vidic opisuje le resnične dogodke
iz vojnih dni in ima izrazit čut za za-
nimive podiobnosti. Za svoja dela je
trikrat dobil Ka juhovo nagTado. Pre-

šernovo nagrado gorenjskih občin in
Nagrado vstaje slovenskega naroda.

Knjiga NOČ V HOTELU PARK
obsega preko 400 strani in 120 foto-
grafij.
/* >.

Naj še povemo, da je Jože Vidic
naš občan. saj že 18 let živi na
Kodeljevem in tudi vseb sedem
knjigje napisal tu na Kodeljevem,
da še drugih šlevilnih člankov in
prispevkov za razne zbornike, re-
vije in časopise sploh ne omenja-
mo.


